

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-00-733/00-20-14

«15» мая 2015 г. г. Москва

Я, заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Цыганов Андрей Геннадьевич, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 4-00-733/00-20-14, возбужденного в отношении ОАО «Приморскагропромпроект» (адрес, который указан в едином государственном реестре юридических лиц: Русская ул., д. 17, г. Владивосток, Приморский край, 690039, ИНН: 2539104807) по части 3 статьи 19.8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП)

УСТАНОВИЛ:

ФАС России 22.12.2014 вынесено постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-00-733/00-20-14 (далее - Постановление ФАС России).

При изготовлении Постановления ФАС России допущена опечатка в указании идентификационного номера налогоплательщика лица, привлекаемого к административной ответственности: вместо «ИНН: 2539104807» ошибочно указан «ИНН: 25391104807».

Руководствуясь статьей 29.12.1 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить допущенную опечатку в Постановлении ФАС России.
Идентификационный номер налогоплательщика лица, привлекаемого к административной ответственности, в Постановлении ФАС России читать в редакции «ИНН: 2539104807».

